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HELYI TÉMÁK DARÁZSI KÁLMÁNNAL
Hogyan, mikor és miért – a polgármester válaszol a Monort érintő és foglalkoztató kérdésekre. 

KÜLTERÜLETI UTAK ÉPÍTÉSE
Elindultak a külterületi utak kivitelezé-
sei. Három különböző részre bontottuk a 
beruházást, amit két kivitelező cég végez. 
A Strázsa-hegyen az Irsai Olivér sornál 
elindultak a munkálatok, a Mendei úttól 
egészen az Orbán térig bazalt kockás bur-
kolatot kap az út, ami még szebbé teszi 
majd a környezetet. A Fesztivál körút is 
bazalt kockás burkolattal készül. Az elkö-
vetkezendő hetekben indulhatnak majd a 
munkálatok a Hegyessy Tanyán, a Szélső 
úton, és a Dr. Csanádi György utcának a 
még burkolat nélküli szakaszán.

Nagyon sajnálom, hogy a szüreti idő-
szakra csúsznak a munkálatok, azon-
ban október végéig el kell számolnunk 
a pályázati pénzzel, miközben tavasz-
szal kaptuk a tájékoztatást arról, hogy 
nyertünk a pályázaton. Nagyon rövid 
a határidő, ami a rendelkezésünkre áll, 
hogy lebonyolítsuk a teljes projektet. A 
kivitelezési munkák befejezéséig kérjük 
a lakosság türelmét.

JÁRDAÉPÍTÉS
Most írtuk alá a szerződést, megtörtént 
a kivitelező kiválasztása, nagyon sok jár-
daszakasz fog megújulni a városban. A 
kiválasztásnál fontos szempont volt, hogy 
egyszerre nagyobb összefüggő szakaszo-
kat építsünk meg, melyek gyalogosok 
által gyakran használt területek legye-
nek. Így például nagyon fontos rész lesz 
a szakrendelőnél épülő járda, a Balassi 
Bálint utca felőli részen, a kiemelt szegé-
lyek is a helyükre kerülnek, így pedig a 

mozgásukban korlátozottak is könnyeb-
ben tudnak majd közlekedni.

INTÉZMÉNYEK FELÚJÍTÁSA
Az önkormányzat minden évben 
nagyobb összeget költ az intézmények 
karbantartására, a munkálatok nagyrészt 
nyáron zajlanak. Ilyenkor kisebb villany-
szerelési, burkolási, festési, vízelvezetési, 
tetőfelújítási munkálatokat végeztetünk 
el. Most is ilyen kivitelezések zajlanak a 
város intézményeiben, megközelítőleg  
40 millió Forint értékben.

ISKOLAKEZDÉS
Szeptember elsejével elindult az iskola. 
Monoron is a reggeli és a délutáni órák-
ban nagymértékben megnő a forga-
lom. Az iskolákkal együtt nagyon sok 
más intézmény is elkezdi a fokozottabb 
működését, ami még nagyobb terhet ró 
a városra. Azt kérném mindenkitől, hogy 
az óvodák, iskolák környékén fokozot-
tabb figyelemmel közlekedjenek.

EBÖSSZEÍRÁS
Jelenleg is tart az ebösszeírás. Nagyon 
fontos, hogy a hivatalnak legyen tudo-
mása arról, hogy hány kutyát tartanak 
a városban. Két módon lehet megtenni 
az adatszolgáltatást: nyomtatványon és 
digitális formában is beadható. Nyomtat-
ványt lehet kérni a hivatal portáján, de le 
is lehet tölteni a www.monor.hu oldalról, 
ahol online is kitölthető és beküldhető a 
kérdőív. Az lenne a kérésem, hogy minél 
többen adják le a kitöltött adatlapot.

DEÁK UTCAI PARKOLÓ
Elbontották a volt ideg gondozó épületét, 
így már ideglenesen lehet parkolni azon 
a területen is. Szeptember elején fogjuk 
kiírni a közbeszerzést a parkoló kivitele-
zésére, ami majd a teljes terület rendezé-
sét jelenti.  Év végén, jövő év elején elin-
dulhatnak a kivitelezési munkálatok. A 
tervek szerint 40 gépjármű számára biz-
tosít majd biztonságos elhelyezést az új 
Deák utcai parkoló. A beruházás része 
még a parkosítás, a közművek átépítése és 
a közvilágítás kiépítése. Emellett még két 
parkolóépítésünk van folyamatban. Az 
egyik a szakrendelőnél, ahol szeretnénk 
egy 16 férőhelyes parkolót kiviteleztetni, 
illetve a Bajcsy Zsilinszky utcán fognak 
párhuzamos parkolók épülni a Kossuth 
Lajos utcától a Mesevár Óvodáig.

ŐSZI FÁSÍTÁS
Szeretnénk pótolni azokat a csemetéket, 
amelyek a tavalyi ültetés után nem fog-
ták meg, illetve az Ady úton rongálás-
nál kitörtek. Nagyon jó lenne, ha minél 
fásabb és árnyékosabb lenne a városunk. 
Jelenleg is keressük azokat a helyeket, 
ahova lehet fákat ültetni. Az önkormány-
zatnak eltökélt szándéka, hogy ősszel is 
legyenek nagyobb közterületre kiterjedő 
faültetések.Jó ütemben halad az Irsai Olivér sor felújítása.
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Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

 

Keresse

AKciós 

termékeinket!

 ÜNNEPELJÜNK!  

IDŐSEK VILÁGNAPJA
Városunk az idősek világnapja alkalmából ünnepi műsorral 
kedveskedik a monori szépkorúaknak. Fellépnek a monori 
szenior örömtánccsoport tagjai, a MonOrgona dalkör és 
meglepetésvendégek. Monor Város Önkormányzata és a 
Vigadó Nonprofit Kft. ezúton hívja Önöket 2023. október 
1-jén 15 órakor szervezett ünnepségre, melyet a Monori 
Művelődési Ház színháztermében rendezünk. (2200 Monor, 
Bocskai u. 1.). A rendezvényen köszöntőt mond Darázsi 
Kálmán Monor város polgármestere.

Az ünnepségen való részvétel előzetes regisztrációhoz 
kötött, amelyet a Vigadó portáján személyesen vagy telefo-
non a 06-29/413-212-es telefonszámon vagy a nyugdíjas-
klubok vezetőinél tudnak megtenni. Regisztráció a terem 
befogadóképességét figyelembe véve korlátozott számban 
igényelhető! Vigadó

Idősek világnapja



 A HAGYOMÁNYAINK TISZTELETE 

IDÉN IS MEGRENDEZÉSRE KERÜL  
A SZÜRETI FELVONULÁS
  Újra megrendezésre kerül Monoron 

a szüreti felvonulás. Az október 7-én 
a Gazdakör épülete elől induló, Monor 
Város Önkormányzata által támogatott 
felvonulás a korábbi évek megszokott 
útvonalán halad majd. Így a Kossuth 
Lajos utca, Ady Endre utca, Móricz 
Zsigmond utca, vasútállomás, Kistói 
utca vonalán haladva érnek majd visz-
sza a Gazdakörhöz. 

A vonuláson részt vesznek a Monor 
Környéki Strázsa Borrend tagjai is, 
valamint a korábbi évekhez hasonlóan 
lovaskocsik, csikósok, népviseletbe öltözött táncosok és felvonulók, illetve 

zenészek is színesítik majd a szüreti 
felvonulást.

A felvonuló menethez népviseletbe 
öltözve bárki csatlakozhat. Akik szíve-
sen részesei lennének a felvonulásnak, 
Kaáriné Tóth Ágnessel tudnak egyeztetni 
a részletekről az alábbi telefonszámon: 
06-70/322-8695. 

A gyülekező 2023. október 7-én  
13 órakor lesz a Gazdakör épülete előtt, 
a menet pedig 14 órakor fog elindulni.

Szeretettel várnak minden érdeklő-
dőt, nézelődőt, résztvevőt!

KÖZÖSSÉGÖNKORMÁNYZAT
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Épület- 
energetikai  
tanúsítvány 

kÉszítÉse
Már 18 000 Ft-tól!

Vladár Zoltán okl. építőmérnök, 
kamarai szám: TÉ 13-63943 • Tel.: 06-20/317-9312

E-mail: vladarzoltan@gmail.com
Web: www.mobilmernok.hu

 KÉNYELMESEBB PARKOLÁS  

MÁR LEHET PARKOLÓBÉRLETET 
VÁLTANI
A városi fizető övezetet rendszeresen 
használóknak könnyebbséget jelent-
het, hogy bevezetésre kerültek Mo-
noron a parkolóbérletek.

Az I. zónában, a Kossuth Lajos 
utca belvárosi szakaszán a bérlet ára 
23.000 Ft/hó, a II. zónában, a Monor 
Városi Piac parkolójában, ahol szerdai 
és szombati napokon fizetős a parko-
lás, a bérlet ára 7 200 Ft/hó.

További információ és bérletvásár-
lási lehetőség: 2200 Monor, Piac tér 1., 
06-29/786-641, parkolas@koval.hu.

 IDÉN IS VÁR A TÓ! 

XV. TOLÓHAJÓ VERSENY
Idén immár 15. alkalommal rendez-
zük meg a tolóhajó-modellek bár-
kahajtó versenyét, a vonóerőmé-
rő versenyt, valamint szervezünk egy 
meglepetésfutamot is, ami az ese-
mény napjáig maradjon titok. A ver-
sennyel párhuzamosan örömhajózás 
és modellezőbörzét is tartunk. Min-
den érdeklődőt szeretettel várunk a 
monori Kis-tó Pihenőparkban 2023. 
szeptember 16-án 9 órai kezdettel.

 NEM FELEDJÜK 

OKTÓBER 6-I MEGEMLÉKEZÉS
  Az aradi vértanúkat a szabadságharc 

bukása után, 1849. október 6-án végez-
ték ki, a bécsi forradalom és Theodor 
Baillet von Latour császári hadügymi-
niszter meggyilkolásának első évfor-
dulóján. Bár az Aradon kivégzett hon-
védtisztek száma tizenhat, a nemzeti 
emlékezet mégis elsősorban az ezen 
a napon kivégzett tizenhárom tisztet 
tartja számon: Dessewffy Arisztid, Kiss 
Ernő, Schweidel József, Pöltenberg Ernő, 
Török Ignác, Láhner György, Knézićh 
Károly, Nagysándor József, Leiningen-
Westerburg Károly, Aulich Lajos, Dam-
janich János, Vécsey Károly táborno-
kok és Lázár Vilmos ezredes, valamint  
Batthyány Lajos miniszterelnök halálá-
nak napja a forradalom és szabadság-
harc leverésének szimbóluma lett.

1849 augusztusa és 1850 februárja 
között Aradon még további három 
honvédtisztet végeztek ki: 1849. 
augusztus 22-én Ormai Norbert hon-
véd ezredest, a honvéd vadászezre-
dek parancsnokát – őt szokás az első 
aradi vértanúnak is nevezni –, 1849. 
október 25-én Kazinczy Lajos honvéd 

ezredest, Kazinczy Ferenc fiát, és 1850 
február 19-én Ludwig Hauk alezredest, 
Bem tábornok hadsegédét. Lenkey János 
honvéd vezérőrnagy szintén az aradi 
várbörtönben halt meg, őt azért nem 
végezték ki, mert a börtönben megté-
bolyodott.

Az aradi vértanúk a szabadság-
harc kezdetén aktív, vagy kilépett csá-
szári tisztek voltak, a szabadságharc 
végén a honvéd hadseregben közü-
lük egy altábornagyi, tizenegy vezér-
őrnagyi és egy ezredesi rangot viselt.  
Az 1848–49-es szabadságharcban ját-
szott szerepük miatti megtorlással az 
osztrákok példát akartak statuálni.

Rájuk emlékezünk október 6-án 
18.30-kor a Vigadó dísztermében a Sic 
Transit Folk Műhely sajátos, izgalmas, 
gitár- és rockcentrikus előadásával; a 
konvencióktól eltérő módon hajtunk 
fejet a szabadság hősei előtt.

Az előadást követően koszorú-
zás és gyertyagyújtás lesz a Vigadó 
előtt található emlékműnél. A koncert 
ingyenesen látogatható. Várjuk szere-
tettel az emlékezőket.

Konténerszedőt és raKlapépítőt 
KeresünK 

Gyálra 3 műszakos 8 órás munkarendbe. 
Belépési bónusz br. 200 000 Ft! 

InGYenes CéGes BUszoK:  
Albertirsa, Alsónémedi, Budapest, Bugyi, Cegléd, 
Ceglédbercel, Cibakháza, Dabas, Dánszentmiklós, 

Dunaharaszti, Gomba, Gyál, Gyömrő, Hernád, Káva, 
Maglód, Martfű, Monor, Monorierdő, Nyáregyháza, Ócsa, 

Örkény, Pánd, Pilis, Rákócziújfalu, Sülysáp, Táborfalva, 
Nagykáta, Újlengyel, Üllő, Vecsés, Taksony, Dunaújváros, 

Iváncsa, Inárcs, Ercsi,  Szolnok, Tiszaföldvár 
érd.: 06-70-779-4447
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TETŐFEDŐ

 •  Mindenféle tetők  
készítése, javítása

•  Ácsszerkezet építése
•   Ereszcsatornák szerelése
•  Lapostetők szigetelése, 

javítása

Árvai Richárd 
06-30/475-2917 www.ifarbau.com

 Nyugdíjasoknak 

  15% 

kedvezmény!

18 éve a lakosság szolgálatában!

Kisebb javítások  
azonnali kezdéssel!

GARANCIÁVAL!

GÁZKÉSZÜLÉKSZERVIZ
Kombi cirkó, kazán, konvektor,  

villany- és gázbojler, vízmelegítő.
Junkers, Bosch, Vaillant, Saunier, Duval, Biasi, Beretta, Westen, Ocean,  

Baxi, Fég, Ferroli, Éti, Hőterm, Ariston, Radiant

Győrfi Balázs gázkészülékszerelő-mester, épületgépész-technikus
www.ep-gep.hu

Klíma
 telepítése, karbantartása, javítása

Karbantartás, javítás gyári alkatrészekkel, garanciával.

06-30/342-8288  •  06-30/345-3451

 BECSENGETÉS 

ELINDULT A TANÉV!
  Elkezdődött a 2023/24-es tanév a monori iskolákban. Szept-

ember elsején megtartották a tanévnyitókat, melyeket jellem-
zően három osztályfőnöki óra követett, ahol lehetőség volt 
megbeszélni a fontos tudnivalókat, valamint megosztani egy-
mással a nyári szünet élményeit. Hétfőn pedig már a rendes 
tanórákra is becsengettek.

  A Kossuth Lajos Általános Iskolában szeptember elsején 
reggel 8 órakor kezdődött az évnyitó, mellyel 310 tanuló szá-
mára indult el az iskolaév. A nyár folyamán sikerült az iskola 
L alakú épületének tetőfelújítása, valamint az összetartó tanári 
karnak köszönhetően nemcsak a termek falai, de az udvar is 
megszépült. Az udvarra kerülő rajzok munkálatait Sajtosné 
Öllei Andrea irányította – mondta el lapunknak Hack Zsóka, az 
iskola vezetője, aki az iskola állapotát sújtó nehézségek ellenére 
bízik a zökkenőmentes tanévindulásban.

A Nemzetőr Általános Iskolában összesen 391 gyermeknek 
kezdődött el a tanév, két első osztállyal, az egyikben 26, míg 
a másikban 27 fővel. A Jászai Általános Iskolát idén 456 kis-
diák kezdte el, két egyenként 31 fős elsős osztállyal. Az Ady Úti 
Általános Iskolában is 2 első osztály indult, összesen 62 tanuló-
val, az iskola diákjainak összlétszáma pedig 450 fő.

A József Attila Gimnáziumot 793 fiatal kezdte meg, öt új osz-
tály indult: kilencedikben 4, valamint a 7G osztály vág bele a 
középiskolai éveibe. A tanévnyitó ünnepséget 9 órakor kezd-
ték el, amit osztályfőnöki órák követtek, ahol órarendet kaptak 
a diákok, és megtartották a tűz- és balesetvédelmi tájékoztató-
kat is. Szeptember 7-én és 8-án az iskola tanulóinak nagy része 
tanulmányi kiránduláson vett részt.

A CSZC Szterényi József Technikum és Szakképző Iskolában 
szeptember elsején 588 tanuló folytatta a tanulmányait, 8 új osz-
tállyal, ahol összesen 13 szakmát fognak tanulni.

A 2023/24-ES TANÉV FONTOS IDŐPONTJAI
Az idei tanév a megszokottnál tovább tart majd, viszont hosszab-
bak lesznek az évközi szünetek. A tanév első napja szeptember 1., 
míg az utolsó 2024. június 21. (péntek) lesz. A végzős középiskolá-
soknak 2024. május 3-án (pénteken) ér véget a tanév, a két évfolya-
mos részszakmára való felkészítést folytató szakiskolákban pedig 
2024. május 31-én (pénteken) kell utoljára menni. Az őszi szünet 
október 28-tól november 5-ig, a téli szünet december 22-től január 
7-ig, a tavaszi szünet pedig március 28-tól április 7-ig tart majd. A 
tanítási év első féléve 2024. január 19-én fog befejeződni.

A középiskolai központi írásbeli felvételire 2023. novem-
ber 30-ig lehet majd jelentkezni, a vizsgákra pedig 2024. január 
20-án (szombat) 10 órakor fog sor kerülni, a pótló központi fel-
vételi vizsga időpontja pedig 2024. január 30. lesz.

VIGYÁZZUNK A GYEREKEKRE!
A tanévkezdés fokozott veszélyeket rejthet a gyermekek szá-
mára, ezért a rendőrség ilyenkor kiemelt figyelmet fordít az 
iskolák környékére. Szeptemberben az iskoláskorú gyermekek 
veszélyeztetettsége magasabb az átlagnál. A nyári vakáció után 
egyszerre, tömegesen jelennek meg a mindennapok közlekedé-
sében, még él bennük a nyári, felszabadult állapot, ez csökkent-
heti az életkoruknál fogva egyébként is alacsony szintű veszély-
érzetüket. Ezért szükséges, hogy a járművezetők felkészüljenek 
az elmúlt hónapoktól jelentősen eltérő szeptemberi közúti forga-
lomra, az őszi időszakkal járó speciális kockázatokra – hangsú-
lyozta a police.hu.
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TÖBB EZREN VETTEK RÉSZT  
AZ ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPÉN 

A szervező Vigadó Kulturális és Civil Központ a gyerekek számára a Buborék együttes 
koncertjével, óriásbuborék-show-val és lovagi tornával is készült az államalapítás 

ünnepére. A nagyobbak a Honeybeast koncertjén és a Happy Five utcabálján tombolhatták 
ki magukat. Természetesen a tűzijáték sem maradhatott el a programból.

Augusztus 20-án már délelőtt 
kezdetét vette az államalapí-
tás ünnepi rendezvénysorozata 

Monor városában. Reggel 9 órakor a szo-
kásoknak megfelelően szentmise kereté-
ben Laczkó Mihály plébános áldotta meg 

a Szent István-napi kenyeret a Monori  
Római Katolikus Plébánia – Nagyboldog-
asszony templomban. 

Az eseményen Juhász László alpol-
gármester is köszöntőt mondott, mely-
ben leszögezte: „Szent István király a 
kereszténység felvétele mellett döntött. 
Mi, akik hitéletet élünk, tudjuk, hogy ez 
valójában nem döntés, hanem Isten hívá-
sának elfogadása. Ennek is köszönhető, 
hogy Magyarország fenn tudott maradni 
Európa közepében a hányattatott törté-
nelme ellenére.”

Természetesen augusztus 20-án a gyer-
mekek sem maradtak programok nélkül, 
hiszen az államalapítás ünnepe számukra 
egy újabb lehetőség az önfeledt örömre, 
jókedvre és szórakozásra. Délután a 
Buborék együttes koncertjén vehettek 

részt, a koncert alatt és a koncertet köve-
tően pedig izgalmas óriásbuborék-show-
val várták őket. Az ezután kezdődő lovagi 
torna is számos szívet elrabolt, a résztve-
vők kalandos bemutatót tekinthettek meg 
a Bajvívó Lovagok Egyesületének közre-
működésével, mely nemcsak a kisebbek 
számára volt látványos, hanem a felnőttek 
is ugyanúgy izgulhattak kedvenc lovag-
jaikért.

Az este folyamán a jól megszokott 
koncert sem maradhatott el: 20 órától a 
Honeybeast szórakoztatta a többezres 
közönséget, majd az est megkoronázása-
képp sötétedés után jöhetett sokak ked-
vence, a tűzijáték. Még ezután sem ért 
véget az ünnepi szórakozás, a legkitar-
tóbbak a Happy Five zenekarral mulat-
hattak az utcabálon.

Az augusztus 20-i ünnep Magyar-
ország egyik legfontosabb nemzeti 
ünnepe, amelyet az államalapítás és 
Szent István király emlékének szentel-
nek. Ezen a napon ünneplik Magyaror-
szág első királya, Szent István szentté 
avatását is. Szent István király fontos 
szerepet játszott az államalapításban 
és a keresztény hit terjesztésében. Az 
ünnep Magyarország hagyományai-
nak és identitásának erősítését is szol-
gálja.

Kenyéráldás a  Nagyboldogasszony templombanÓriás buborékok

Lovagi torna

Lovagi torna
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Jelentkezni lehet  a 06-20/77-111-53 
telefonszámon.

Vecsési nagyüzemi konyha  
HENTEST, SZAKÁCSOT,  
és KONYHAI KISEGÍTŐ  
munkatársat keres!

•   napi több adag étel extra juttatásként
•     céges busz  •   munkaruha
•   konyhai kisegítőknek akár 260 000–310 000 HUF  

kereseti lehetőség!

•  sütő, főzőlap, bojler, klíma bekötése
•  lakáselosztó cseréje
•  új hálózat kiépítése, bővítése, cseréje
•  kapcsoló, dugalj, lámpa cseréje
•  számlával, garanciával

Villanyszerelés

Kajos Gellért eV
06-20/331-2734

Járművezető-képzés  
Am, A, A1, A2 és B kategóriában

Érd.: +36-20/914-8246, Szabó János iskolavezetőnél 
vagy személyesen a fenti címen  
kedden és csütörtökön  
16-tól 20-ig

   Autósiskola
www.korrektjogsi.hu

Monor, Bajcsy-Zsilinszky E. u. 6.

KORREKTEN A VÁROS SZÍVÉBEN!

E-learning tanfolyamok folyamatosan indulnak!

„B” kategóriás 
oktatót keresek 
fő- illetve 
másodállásban

Eng.szám:  
KE/ST/82/A/1949/2/2015.

5  000, 10  000, 20  000 Ft-os
ajándékutalványok 
kaphatók

Gyere, érezd magad jól!
Várunk szeretettel!

GOLD ANGEL 
SZOLÁRIUM SZALON

Két fekvő és egy álló 
szolárium.

Szolárium kozmetikumok.

Monor, Petőfi Sándor utca 26. 
Nyitvatartás: H–P: 10–20, Szo: 10–13

Facebook: Gold Angel Szolárium Szalon Monor

Bejárat az Ergoline zászlónál!

MEGÚJULTAK AZ ISKOLAI EBÉDLŐK
Gyönyörű, színes asztalok és székek, vadonatúj padlóburkolat – megújult ebédlői környezettel 

várták vissza a monori általános iskolákban tanuló diákokat. Az újításokat az iskolák 
nagyra értékelték, volt, aki egyéb felújítással is kiegészítette a megszépült ebédlőket.  

Monor városvezetése korábban 
testületi határozatban döntött 
az iskolákat érintő beruházá-

sokról. Nyár végére meg is történt az 
új étkezőasztalok és székek beszerzése, 
valamint a PVC-padlóburkolat is kicseré-
lésre került az intézmények ebédlőiben. 
A korábbi állapotokhoz képest mintha 
egy egészen új környezettel várnák a 
diákokat: a szép új padlóburkolat mellett 
a tanulók mostantól vidám, színes ebéd-
lőbútorokon fogyaszthatják el az ebédet. 
A városvezetés bízik benne, hogy a diá-
kok is ugyanúgy fognak örülni az új kör-
nyezetnek, ahogy az iskolavezetés. 

A Nemzetőr és az Ady Úti Általános 
Iskolákban található tálalókonyhákhoz 
tartozó étkezőhelyiségekben a linóleum 
oly mértékben elhasználódott, hogy 
azok a felkopások miatt balesetveszé-
lyessé váltak, emellett a tálalókonyhák 
étkezőinek bútorait tekintve is megkere-
sés érkezett a Nemzetőr Általános Isko-
lától, ráadásul a bútorokra hatósági kifo-
gást is kaptak. A Jászai Mari Általános 
Iskolában szintén rossz állapotban vol-
tak a bútorok, így szükséges volt a csere.

Az Ady Általános Iskola ebédlőjében 
PVC-padló csere történt, a Jászai Mari 
Általános Iskola ebédlőjében az ebédlő-

bútor újult meg, míg a Nemzetőr Álta-
lános Iskola ebédlőjében az étkező búto-
rok, a PVC-padló és az ételkiadó pult is 
kicserélésre került. A Jászai Mari Álta-
lános Iskola igazgatója annyira örült a 
beruházásnak, hogy az iskola saját költ-
ségén kifestették az ebédlőt, ezzel töké-
letessé téve az összképet.

Nemeztőr Általános Iskola ebédlője – étkező  
bútorok, PVC-padló, ételkiadó pult csere történt

Ady Általános Iskola ebédlője 
–  PVC-padló csere történt

Jászai Mari Általános Iskola ebédlője  
– ebédlő bútor csere történt
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ELADÓ 
INGATLANOKAT 
KERESÜNK

HA SZÁMÍT 
AZ ÁR, AZ 
INGATLANPIACI 
VÁR!

ingatlan
PIACI.com
KÖZVETÍTŐ IRODA

1%
JUTALÉKTÓL

meglévő készpénzes ügyfeleink részére 
a Dél-Pest vármegyei régióban 
és Budapesten a Dél-pesti régióban.

Kossuth téri Piac Üzletház 
Bp., 1191 Kossuth tér 1. I. em.  • Tel.: 06-70-935-5181

Angolnyelv-oktatás
GYEREKEKNEK

3 hónapos kortól
19 éves korig

Jelentkezz ingyenes
bemutatóóráinkra!

Kovács Krisztina
06-30/5665-147

Monor,  
Kiss Ernő u. 17/1
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Sértz Optika  
– Monor

2200 Monor,  
Petőfi Sándor utca 3.

06-70/365-1332

sertzoptika.hu  
monor@sertzoptika.hu

facebook.com/monoroptika

Nyitvatartás:
H–P : 9–17

Sz: 9–12

Szemészorvosi  vizsgálat:
Kedd: 14–16
Szerda: 9–13

Akció időtartama: 2023. augusztus 1. – szeptember 30.

A pályázathoz szükséges
sablon lapot keresd az 

optika üzletben!

 Nyitvatartás:  
H–P: 8–18, Szo: 8–13

E-mail:  
szaboszazforintos@gmail.com 

Tel.: 06-20/33-55-192

Monor,  
Mátyás király utca 51.

Openhouse Ingatlaniroda  
Monor, Mátyás k. u. 53. Tel.: +36-20/288-2252

Üllő Ingatlan Felvevő Pont
Üllő, Pesti út 100.  Tel.: +36-20/368-2929

www. szazaspince. hu

Monoron, a Strázsahegy  legmagasabb pontján

Bankkártyás fizetési lehetőség

Monor

 Tel.: 06-70/329-7773

 LAKCÍMKÁRTYÁVAL TÉRÍTÉSMENTES  

MONOR HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA
A Hulladékudvar 2200 Monor, Bajcsy-Zsillinszky út végén 
található.

Nyitvatartása:
• Hétfőn, csütörtökön, pénteken és vasárnap ZÁRVA tart.
• Kedden 7:00–16:00
• Szerdán: 7:00–16:00
• Páros hét szombaton: 8:00–12:00 óra között tart nyitva.

A hulladékudvarokban a háztartásokban keletkező szelek-
tíven gyűjtött hulladékok átvételét a munkatársaink abban az 
esetben tudják teljesíteni, amennyiben a behozni kívánt hul-
ladék megfelelően szétválogatásra került. FONTOS! A hulla-
dékudvar igénybevétele minden olyan lakos számára térítés-
mentes, aki felmutatja az DTkH Nonprofit Kft. szolgáltatási 
területéhez tartozó településre vonatkozó lakcímkártyáját, a 
hulladékszállítási számláját (vevőazonosító igazolására) és 
a befizetést igazoló bizonylatot (csekk, átutalási megbízás). 
Fenti dokumentumok bemutatása a hulladék elhelyezésének 
kötelező adminisztrációjához szükséges, annak hiányában a 
hulladékot nem áll módunkban átvenni!

A https://dtkh.hu/monor-hulladekudvar oldalon részlete-
sen tájékozódhat a leadható hulladéktípusokról és mennyisé-
gekről. DTkH
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ISMERJÜK MEG 
HUSZÁR LAJOS ZENESZERZŐT!

Huszár Lajos zeneszerző tizenöt éve él Monoron.  
Bár családjának nem volt zenei kötődése, Lajos tehetsége 
korán megmutatkozott: már általános iskolás korában 

elkezdett önállóan komponálni. Hamarosan három 
koncerten is részt vesznek zenei darabjai, többek között a 
Pesti Vigadóban is hallhatjuk műveit. Vele beszélgettünk.    

– Hogyan került először kapcsolatba a 
zenével? 

– Hódmezővásárhelyi családból szár-
mazom. Egy rokon néni renováltatta a 
lakását, ez idő alatt pedig a zongoráját 
nálunk helyezte el. Akkor én, hat-hét-
évesen sokszor játszottam azon a zon-
gorán, mindenfélét megpróbáltam meg-
ismételni, amit a rádióban hallottam. A 
szüleim látták, hogy szeretek a zenével 
foglalkozni, így megvették életem első 
zongoráját, és beírattak a helyi zene-
iskolába. Zongorázásban nem voltam 
élvonalbeli, sokkal jobban érdekelt a 
zeneszerzés. Körülbelül ötödikes álta-
lános iskolás koromban írtam az első 
zenéimet, ezek persze még gyermeteg 
próbálkozások voltak, de a zongorata-
nárnőm elvitt a zeneiskola igazgató-
jához, Steiner Bélához. Ő tanított meg a 
zeneszerzés alapjaira. Ő javasolta, hogy 
tanulmányaimat a Szegedi Zeneművé-
szeti Szakiskolában folytassam.

– Mit adott az iskola és a pedagógus?
– Vántus István növendéke lettem 

zeneszerzésből. Konzervatóriumi óráim 
mellett életreszóló élményt jelentettek 
számomra a Szegedi Színház operaelő-
adásai, melyeknek lelke egy csodálatos 
karmester, Vaszy Viktor volt. Egy héten 
akár kettő-három operaelőadást is tar-
tottak, engem pedig nem lehetett leva-
karni ezekről az előadásokról. Jóval 
később én is írtam operát.

– Mi következett a középiskolai évek 
után?

– 1967-ben felvettek a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Főiskolára. A zeneaka-
démiai zeneszerzés-oktatás fontos része 
volt a régi stílusok megismerése. Barokk 
és klasszikus stílusban, és korabeli for-
mákban kellett darabokat, ún. stílus-
gyakorlatokat írnunk. Főtárgytanárom 
Szervánszky Endre volt, a modern zene 
megismerése terén sokat köszönhetek 

Durkó Zsoltnak. Ebben az időszakban 
már elkezdtem tudatosabban bánni a 
stíluselemekkel, írtam különböző dara-
bokat – jobbakat és rosszabbakat egy-
aránt. Ami a legjobban sikerült: volt 
egy egész jó klasszikus variációsoroza-
tom Beethoven-szerű stílusban, és írtam 
egy Brahms-stílusú szonátatételt, amire 
a zenetanárom, Szervánszky Endre 
annyit mondott: „Kolléga úr, ez olyan 
jó! Eddig is ilyen jót kellett volna írnia!”.

– Külföldön is tanult?
– Két évet tanítottam a szegedi Zene-

művészeti Szakközépiskolában. Ekko-
riban találkoztam Budapesten Szőllősy 
András zeneszerzővel, aki azt ajánlotta, 
menjek el Rómába és folytassam tanul-
mányaimat a Santa Cecilia Akadémián. 
Sajnos csak fél évet töltöttem ott, ez 
azonban életreszóló élmény volt szá-
momra. Zeneszerzéstanárom a híres 
Goffredo Petrassi volt, akinél korábban 
már tanult néhány magyar zeneszerző. 
Mivel azonban akkor Szegeden már 
állásban voltam tanárként, ezért nem 
tudtam tovább maradni.

– Számos iskolában, többek közt egye-
temen is tanított. 

– Igen, szegedi működésemet néhány 
évre felfüggesztettem, ekkor a buda-
pesti Színház- és Filmművészeti Főis-
kolán voltam korrepetitor, valamint a 
békéscsabai Bartók Béla Zeneművészeti 
Szakközépiskolában. Ezután azonban a 
szívem visszahúzott Szegedre, ahol egy 
év középiskolai működés után főiskolai 
oktató lettem. 2008-ban, mint egyetemi 
tanár mentem nyugdíjba. Persze mel-
lette zeneszerzéssel is foglalkoztam, de 
arra inkább a vakáció alatt maradt idő.

– Hogyan határozná meg a zenei stílu-
sát?

– Pályám első részében inkább a 
modern irányzat hatott rám, többek 
közt a lengyel és a magyar avantgarde. 
A ’80-as években már kezdtem inkább a 
hagyományos zene felé fordulni. Meg-

próbáltam magamban egyesíteni a 
modern elemeket a zenei hagyomány-
nyal, ez a két terület később is áthatotta 
egymást.

– Hogy került Monorra?
– 2008-ban, amikor nyugdíjba men-

tem, próbáltunk Szegedről Budapestre 
költözni, de tartottam a társasházi élet-
től, hiszen ott nem biztos, hogy nyugod-
tan tud komponálni az ember. Akkor 
javasolta a feleségem, hogy nézzük meg 
Monort, ahol élnek rokonaink. A nyu-
godt, nyugdíjas évek ellenére hiányzott 
a tanítás, így heti egyszer még tanítot-
tam a Nyíregyházi Főiskolán és a buda-
pesti Bartók Béla Zeneművészeti Szak-
középiskolában. Nagyon szerettem ott 
dolgozni, mondhatom, hogy a tanári 
pályámnak bizonyos értelemben ez volt 
a megkoronázása.

– Nemsokára izgalmas koncertek elé 
néz. 

– Igen, szeptember 10-én a Magyar 
Művészeti Akadémia rendezésében „A 
magyar dal napja” című koncerten részt 
vesz az egyik darabom. Majd októ-
ber 6–8. között kerül megrendezésre 
a Minifesztivál, ott fog szerepelni egy 
csellószóló szonátám. Rögtön utána, 
október 8-án a Pesti Vigadóban Király 
László kollégámnak és nekem közös 
szerzői estünk lesz. 

– Hogyan tudná megfogalmazni a 
zenei ars poeticáját?

– Abban a zenében hiszek, amelynek 
emberi tartalma, költőisége, komoly-
sága és súlya van. Idegenkedem a muta-
tós külsőségektől, a szórakoztatástól, a 
felszínes optimizmustól. Hiszem, hogy 
zeném azt a világot fejezi ki (földrajzi 
és lélektani értelemben), amelyben élek, 
és azokat az alapérzéseket, amelyeket a 
sors nekem adott. Hiszek, még mindig 
hiszek az érzelmekben, a kifejező zené-
ben, ugyanakkor egyre erősödik ben-
nem a tudatos formálás, a szerkesztés 
igénye. VNyL

Huszár Lajos



11 MONORI STRÁZSA | 2021. november2023. szeptember | MONORI STRÁZSA      11

ÖNKORMÁNYZAT

A némediszőlői telephelyen hitelesített 
hídmérlegen ellenőrizheti a mennyiséget.

EU
TR

 sz
ám

: 
AA

59
32

55
9

AKCIÓS TÜZELŐ! 
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

06-70/605-4678

Akác: 6300 Ft/q kugliban
Vegyes: 6200 Ft/q  

hasítva

Albert

2023.
október 14. 

18:00
 

Vigadó Kulturális és
Civil Központ
2200 Monor, 

Kossuth Lajos u. 65-67.
 

Jegyek elővételben
(korlátozott számban): 

3 200 Ft
Teljes áron: 

4 000 Ft
 

Jegyek kaphatóak a Vigadó
emeleti jegypénztárában,

valamint a tixa.hu-n.
 

További információ:
www.vigadokft.hu

vigado@vigadokft.hu
+36 29 413 212

Wass
 Szerelmem

Erdély

Rékasi Károly
önálló estje

 VÁRJUK A PÁLYÁZÓKAT!  

ELADÓ INGATLANOK
Monor Város Önkormányzata az alábbi ingatlanok értékesítésére hirdet pályázatot:

A pályázati kiírások teljes szövege a www.monor.hu weboldalon olvasható és letölthető, 
további információ Bokros Károlyné ügyintézőnél ügyfélfogadási időben személyesen, 
vagy munkaidőben a 29/612-314 telefonszámon kérhető.  Monor Város Önkormányzata

Cím Hrsz. Építési övezet Megnevezés m2 Igényelt legalacsonyabb 
vételár

Késmárk-Beáta 
utca sarok 5835/2 Lke-3 beépítetlen terület 715 21 450 000 Ft+áfa

Zólyom-Beáta utca sarok 5836/2 Lke-3 beépítetlen terület 655 19 650 000 Ft+áfa

Bajcsy-Zs. utca 2. 6706 Vt-2 lakóház, udvar (cipőbolt) 399 41 992 000 Ft

Monor, Kistói út 120.  
az autómosóval  

szemben

Nyitva: H–Szo: 8–18, V: 8–15 
  : Noramagicflower

Tel.: 06-20/346-4240

Nora Magicflower Virágüzlet
• Vágott virág, cserepes és dísznövények
• Csokrok és virágbox
• Kegyeleti készítmények
• Növénykülönlegességek
• Esküvői dekoráció, ajándék

HIRDETÉSFELVÉTEL:  
Horváth Szilvia, 

telefon:  
06-70/319-4317,  

e-mail:  
horvath.szilvia@

regiolapok.hu
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Monor, Ady E. út. 47–49. • Albertirsa, Pesti út 68.

Nyitvatartás: H–P: 7.30–18.00, Szo: 7.30–13.00, V: Zárva
Telefon: 29/411-050  E-mail: memofoodmonor@gmail.com

IDE MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Széles választékkal és szakmailag felkészült eladóinkkal  
várjuk kedves vásárlóinkat  

a környék legnagyobb állateledel-szaküzletében!

             

          Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. 
Tel.: 06-29/411-135, 06-30/232-5773
Nyitva: hétfő–péntek: 8–17, szombat: 8–12

Függönyök, lakástextilek tisztítása
Gyapjúágynemű tisztítása

Óvodáknak, iskoláknak,  
közületeknek egyedi reklámáron.

Kérje ajánlatunkat!

Tisztíttassa szőnyegeit és ruháit                                
háztól házig szállítással! 

Magócsi Ruhatisztító

 MONOR–GOMBA–PÁND ÚTVONAL  

VÁLTOZIK A BUSZMENETREND
A Volánbusz módosított a menetren-
den a vasúti csatlakozások fejlesz-
tése érdekében az 515–516 Monor–
Gomba–Pánd autóbuszvonalon.

• A munkanapon 6:29 órakor 
Bénye, Fő u. 76. megállóhely-
ről induló 515-ös autóbuszjárat 
5 perccel korábban indul, ezáltal 
jobb vasúti csatlakozást bizto-
sítva a Budapest irányába  
7:02-kor induló vonatra.

• Az iskolai előadási napokon 7:20 
-kor Monor, autóbusz-állomásról 
induló 515-ös autóbuszjárat vas-
úti csatlakozást biztosítva 7:15-
kor Monor, vasútállomásról indul 
és meghosszabbított útvonalon 
Pánd, autóbusz-fordulóig közle-
kedik.

• Iskolai előadási napokon új 515-
ös járat közlekedik, amely Pánd, 
autóbusz-fordulótól 8:00-kor 
indul és Monor, vasútállomásra 
8:37-kor érkezik, csatlakozást 
biztosítva a Budapest irányába 
8:51-kor induló vonatra.

• Iskolai előadási napokon új 
516-os járat közlekedik, amely 
Gomba, autóbusz-fordulótól 
12:09-kor indul és Monor, vas-
útállomásra 12:28-kor érkezik, 
csatlakozást biztosít a Buda-
pest irányába 12:37-kor induló 
vonatra.

A változások szeptember elsején 
lépett érvénybe.
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Opel bontott alkatrészek raktárról  
2000-es évjárattól napjainkig

Opel gyári új és  
utángyártott  
alkatrészek  
beszerzése  
kedvezményes  
áron, rövid  
határidővel

Roncsautó-átvétel  
bontási igazolás  
kiállításával

Nyitvatartás: H–P: 8–16 óráig
Cím: Monor, József Attila utca hrsz: 083/7
Telefon: +36-30/720-3677, +36-20/944-3206
Web: opelautobonto.hu
E-mail: opelmonor@gmail.com

L lla Liget
Lovarda

Akciós árakkal  
várjuk a gyerekeket.

(pl.: 20 perc futószáras oktatás 3  000 Ft, 
30 perc osztálylovaglás: 5  000 Ft,  

valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)

Időpont-egyeztetés: 06-70/607-4444

LovagLásoktatás 
Monoron családias környezetben 

7-től 17 éves korig  
fríz és andalúz lovakon.

Lilla 
Liget

Virágméz

Ügyfelemnek  
egy lépést 

sem kell 
tennie!

Artzt Sándor
Tel.: 06-70/596-7664

Fúrt kutak  
üzemeltetési és 
fennmaradási 
engedélyének  

teljes körű  
ügyintézése,  

rövid határidővel.

Fiatal, diplomás házaspár 
életjáradéki 

szerződést 
kötne  

idős hölggyel vagy úrral.

Tel.: 06-30/965-0495



KÖZÖSSÉG

14 MONORI STRÁZSA | 2023. szeptember

„A cukorbetegség mindössze egy állapot, nem tragédia”

25 ÉVES LETT A MONORI KÖZÖS ÚT  
CUKORBETEGEK EGYESÜLETE

Negyed évszázados jubileumához érkezett a „Közös út” Cukorbetegek Egyesülete 
Monoron. A szervezet elnöke, Jámbor Miklósné Jutka maga is cukorbeteg, sőt a fia és 
az unokája is az, így több szempontból érintett ebben a gyakori betegségben. Ahogy 

Jutka fogalmaz: együtt érez a sorstársaival, hiszen régebben ő sem tudott többet 
náluk, neki is jól jött akkor a segítség. Az egyesület tagjai 25 éve várnak tárt karokkal 

mindenkit. Nem titkolt céljuk, hogy a fiatalokat is aktívan bevonják a munkába.   

– Hogyan alakult meg a szervezet? 
– Először Gyálon alakult cukorbetege-

ket összefogó egyesület. Az ottani elnök 
egyre-másra biztatott bennünket, hogy 
itt, Monoron is szervezzünk hasonlót. 
Itt is van elég cukorbeteg, akiknek taná-
csokkal, felvilágosítással tudnánk segí-
teni. Végül szervezkedni kezdtünk, az 
orvosok és az asszisztensek segítségével 
felkutattuk a cukorbetegeket, és körül-
belül harminc-negyven fővel, valamint 
nagy lelkesedéssel megalakítottuk az 
egyesületet. Az elnökséget egy monori 
rendelőben dolgozó asszisztens, Kocsisné 
Hering Irén vállalta, de kellett gazdasági 
vezető, illetve vezetőségi tagok, akikre 
egy szervezet felépítéséhez szükségünk 
volt. 

– Ön miért nem maradt egyszerű tag? 
– Sokat győzködtek, hogy vállaljak 

el valamilyen hivatalos posztot. Először 
csak az ellenőrző bizottságba hívtak, 
végül egyre több mindent elvállaltam, 
így fél év után, ha először nem is hiva-
talosan, de átvettem az egyesület veze-
tését, egy év után pedig hivatalosan is 
megválasztott a tagság. 

– Hogyan változott a szervezet élete? 
– Egyre több érintett jött el hozzánk, 

egyre több orvos fogadta el a meghívá-
sunkat, sokat segítettek abban, hogy 
hasznos és értékes információk jussanak 
el az emberekhez. Volt olyan év, hogy 250 
főre emelkedett a taglétszámunk.

– Miben látja az egyesület előnyét, 
miben segíthetnek az embereknek? 

– Mindig igyekszünk beszámolni 
az új információkról, a legújabb eszkö-
zökről és gyógyszerekről. Az életmód-
dal, étkezéssel, diétával kapcsolatban is 
rendszeresen ötletelünk, kiscsoportos 
előadásokat szervezünk, összejövetele-
ket tartunk. Azt szoktam mondani, hogy 
aki ide eljön, biztosan több információ-
hoz jut a betegségével kapcsolatban. Így 

tudása birtokában biztonságosabban 
tudja az állapotát kezelni. Az érintettek 
a cukorbetegségükről értesülve gyak-
ran kétségbeesnek, és a sokrétű teendői-
ket, az orvosi információkat felfogni sem 
tudják. Itt tudunk sokat segíteni abban, 
hogy az évek során biztonságban tudják 
magukat, és teljes értékű életet éljenek. 
Sokan fordulnak hozzám, mivel még azt 
sem tudják, hogyan kell beadni az inzu-
lint. Többször személyesen mentem el az 
érintettekhez, és mutattam meg, mit kell 
tenniük. 

– Most, az évfordulóval hogyan tudja 
értékelni az egyesület működését?

– Elértük ugyan a 25 éves jubileumot, 
de a koronavírus alatt sajnos nagyon sok 
embert elvesztettünk. Jelenleg kilencve-
nen sem vagyunk, kiöregedtünk, kevés a 
fiatal, aki csatlakozik hozzánk. 

– Mit gondol, mi ennek az oka?
– Az internetről ugyan bármit ki tud-

nak keresni, de szerintem a közvetlen, 
személyes kommunikáció sokkal többet 

ér. Az interneten ráadásul alaposan meg 
kell válogatni azt, hogy milyen tartal-
maknak hiszünk. Sok tévhit kering, és a 
reklámok is befolyásolhatják az embert. 
Egy ideje gondolkodom azon, hogy létre 
kellene hozni egy ifjúsági csoportot az 
egyesületen belül, hogy a saját korosztá-
lyukkal meg tudják osztani gondolatai-
kat, de oda is szükség lenne egy olyan 
aktív vezetőre, aki szívügyének tartaná a 
fiatalok összefogását.

– Mit gondol, miért fontos, hogy az 
egyesület továbbra is fennmaradjon? 

– A cukorbetegek életminőségé-
nek javítása érdekében dietetikussal is 
együttműködünk, és minden esetben 
olyan orvosi előadásokat igyekszünk 
szervezni, amelyek felvilágosító és meg-
előző információkkal segítik a betegeket. 
Sokan bizonytalanok magukban, de ha 
egymást támogatjuk az információkkal 
és példamutatással, akkor az mindenki 
javára válik. Engem személyesen is bár-
mikor hívhatnak – legyen az épp kará-
csony vagy húsvét, de én sem leszek fia-
talabb. Próbáljuk minden tag életét kicsit 
könnyebbé tenni. Tudomásul kell ven-
nünk, hogy a cukorbetegség mindössze 
egy állapot, nem tragédia. A következ-
mények kétségkívül súlyosak lehetnek, 
de mindig azon vagyunk, hogy eze-
ket megelőzzük, és próbáljunk minő-
ségi életet élni. A régi rossz szokások-
tól nehéz megszabadulni, pedig ezeket 
érdemes magunk mögött hagyni. Egy-
szerűen be kell tartani bizonyos szabá-
lyokat, de ez az élet minden területén így 
van. Megújulni és újat tanulni mindig 
jó dolog. Ezenkívül mi mindig vidámak 
vagyunk, ha együtt töltjük az időt: min-
den héten sétálni járunk a Kis-tó kör-
nyékén, aki egy kicsit is szeret mozogni, 
az eljöhet velünk nordic walkingozni, 
hiszen a mozgás szerves része a cukor-
betegség karbantartásának. Mi minden-
kit szeretettel várunk, akár cukorbeteg, 
akár nem.
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 távoktatás!
Rutinpálya Monoron

Részletfizetési lehetőség
Érdeklődni lehet: 

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.
Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

Autós-Motoros IskolA kft.
Több, mint 30 éve Monoron

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

Duguláselhárítás

haga Imre 
06-30/292-2149

hívjon bizalommal!

NoN-
stopCsőrepedés • Csapcsere 

Szennyvízcsatorna-bekötés
Víz- és fűtésszerelés  

és -javítás

Klíma-Csúcs Kft.
KLÍMÁK és HŐSZIVATTYÚK TELEPÍTÉSE, 

KARBANTARTÁSA, FORGALMAZÁSA garanciával, 
szakképzett szerelőktől

E-mail: info@klimacsucskft.hu
Facebook: @klimacsucs

06-70/420-1600

KeréKpár SZAKÜZLeT

Nyitva: H: 13–18, K: 9–18, Sze: 8–18, Cs, P: 9–18, Szo, V: Zárva
Tel.: 29/414-499  •  E-mail: memobike2011@gmail.com

A strázsahegyi tekerő hivatalos támogatója.

Monor, Bajcsy-Zs. u. 6. Ajtai irodaház udvara!
Minőségi  

kerékpárok

Nagyobb 

üzlethelyiség, 

szélesebb 

választék!

XI. MONORI IFJÚ  
POLGÁRŐRKÉPZÉSI TÁBOR

2023. július 17. és 21. között immár XI. alkalommal szervezett 
szakmai képzési tábort ifjú polgárőrei számára a Monori 
Polgárőr Közhasznú Egyesület. A helyszín minden évben 

más, az ország különböző pontjain. Idén az Őrségre, annak 
is a központjára, Őriszentpéterre esett a választás. 

A tábor fő célja – a túrázások, 
kirándulások, helyi nevezetessé-
gek, látnivalók megtekintése és a 

csapatépítő programok mellett – a helyi 

és környékbeli polgárőr egyesületek 
és a rendőrség munkájával való ismer-
kedés volt. Ennek keretében Vörös Kál-
mán a Magyarszombatfai PE elnöke tar-

tott tájékoztatót az őrségi 
egyesületek munkájáról, 
működéséről, illetve a táj-
egység közbiztonságáról, 
bűnügyi helyzetéről a 9 
ifjú polgárőrnek, valamint 
vezetőiknek, Nagy Zoltán 
elnöknek és Kalocsai Kata-
linnak, az ifjúsági tago-
zat vezetőjének. A követ-
kező napokban pedig a 
fiatalok több alkalommal 
közös szolgálat keretében 
nyerhettek betekintést az 

őrségi polgárőrök munkájába. Részt 
vettek közös szolgálatban Sebők Ferenc 
bajánsenyei elnökkel, illetve két alka-
lommal Póczak Bencével és Zsoldos Péter-
rel, az őriszentpéteri egyesület tagjaival 
éjszakai közterületi járőrszolgálaton is 
részt vettek.

A Mihály Vendégház atmoszférája, 
a színes programok, maga a helyszín, 
valamint a helyi egyesületek pozitív 
hozzáállása folytán kijelenthető, hogy 
az elmúlt évek szakmai táborai közül 
ez sikerült a legjobban – mondta el Nagy 
Zoltán elnök úr, aki köszönetét fejezte a 
programok megvalósítását segítő helyi 
és környékbeli polgárőröknek.

A szakmai képzést támogatta Monor 
Város Önkormányzata. Vörös Kálmán

Polgárőr-tábor
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HÍD A RENDŐRSÉG ÉS  
A MONORI ROMÁK KÖZÖTT

Édesapja vállalkozó volt, édesanyja betanított munkás. Négyen testvérek, adott volt, 
hogy hamar pénzt kell keresnie. Épületszobrászként dolgozott, amikor megtudta, hogy 

hat hónap képzést követően rendőr lehet belőle. Boldogan jelentkezett. Gulyás István 
főtörzsőrmester ma a Monori Rendőrkapitányság vizsgálója, kisebbségi összekötő.  

M onoron született. Rögtön hoz-
záteszi, hogy roma szárma-
zású. Pontosabban úgy fogal-

maz, hogy ő az első monori születésű 
roma, aki rendőr lett.

– 15 éves korom óta úgy nézett ki az 
életem, hogy nyáron dolgoztam. Így 
összeszedtem a pénzt a tanszerekre, a 
ruhákra, az iskolai cuccokra, hogy a szü-
leimnek csak minimálisan kelljen támo-
gatnia. Több szakmát tanultam ki, majd 
két év alatt szereztem meg az érettsé-
git. Ezután jött a lehetőség, hogy rendőr 
legyek. Nagyon szeretem ezt a munkát, 
ma már elképzelni sem tudnám, hogy 
bármi mással foglalkozzam – bocsátja 
előre Gulyás István, amikor a pályavá-
lasztásáról kezd beszélni. 2011-ben sze-
relt fel. Dolgozott a Budapesti Rendőr-
főkapitányság kötelékében, majd a VI. 
Kerületi Rendőrkapitányságon, mielőtt 
feleségével, aki szintén rendőr, és a gye-
rekeikkel három és fél éve Monorra köl-
töztek.

– Amikor ide kerültem, adott volt, 
hogy a kisebbségekkel én tartom majd 
a kapcsolatot. Nagyon jó a személy- és a 
helyismeretem. Sok embert tudok össze-
kapcsolni pillanatok alatt – teszi hozzá. 
Ezt tette akkor is, amikor egy helybéli 
miatt kis híján tömegverekedés tört ki 
a városban. A férfi, aki ellen korábban 
egy késelést követően élet elleni bűncse-
lekmény miatt is indítottak eljárást, az 
éjszaka közepén látszólag minden előz-
mény nélkül ordibálni kezdett a cigány-
telepen, verekedésre akart kihívni máso-
kat. – Magából kifordulva fenyegetőzött. 
Legalább száz ember állt kint az utcán, és 
arra készültek, hogy jól helybenhagyják 
majd, amiért megengedhetetlen módon 
beszélt velük. Odamentem, félrehívtam. 
Elmagyaráztam neki, hogy nagyon csú-
nya vége lesz, ha folytatja, amit csinál. 
Nem nagyon értett a szóból, de azért lej-
jebb vette a hangerőt. Közben megérkez-
tek a kollégáim is. Utána odamentem 
azokhoz, akik már arra készültek, hogy 
megverik őt. Azonnal az egyik hangadó-
val kezdtem el beszélni, majd a másik-
kal is. Egyenként megkértem őket, hogy 
vonuljanak vissza. Arra hivatkoztam, 
hogy nem éri meg nekik egy ilyen ügy 
miatt bajba kerülni. Mi szépen el fog-

juk ezt az egészet intézni. Hittek nekem. 
Végül az egész ügyet kirobbantó férfi-
val is sikerült megértetni, hogy minden-
kinek jobb, ha megnyugszik és haza-
megy. Nekem nagyon fontos, hogy mióta 
Monoron kisebbségi összekötő vagyok, 
bármilyen probléma adódott, mert nem 
ez volt az első és egyetlen, meghallgat-
tak azok az emberek, akik az adott konf-
liktus szereplői voltak. Elfogadtak vagy 
elfogadnak, mert tudják, hogy szinte 
köztük nőttem fel.

Gulyás Istvánt jó érzéssel tölti el, hogy 
kisebbségi összekötőként erőszakmen-
tes kommunikációval képes hatni az 
emberekre. Mindig arra törekszik, hogy 
őszinte figyelemmel hallgassa meg azt, 
aki valamilyen válsághelyzetben van. 
Az intézkedéseknél és a kihallgatásokon 
is igyekszik megnyugtatni a másik felet. 
Először megérteni, hogy ő mit szeretne. 
Majd átlátni, hogy mi az oka annak, amit 
mond vagy tesz. Ezután mindig tudatja 
az érintettel, hogy érti, mi miért történt. 
Majd próbálja úgy terelni a beszélgetést, 
hogy nyugodt hangon megértesse, mi 
lehet a kialakult helyzetre a legjobb meg-
oldás.

– Csak az empátia és a nyugodt, fegyel-
mezett kommunikáció vezethet ered-
ményre. Természetesen nemegyszer volt 

már olyan helyzet, amikor nem így indult 
egy intézkedés. Amikor egy őrjöngő 
emberhez kellett kimennünk, és nem volt 
más választás, mint legelőször testi kény-
szert alkalmazni. De ezután minden ilyen 
alkalommal ugyanúgy tudtam beszélni 
azzal, akivel ez történt, mintha nem ilyen 
előzmények után állnánk egymással 
szemben.

Gulyás István a kisebbségi összekötői 
munkától függetlenül, vizsgálóként nem-
ritkán dolgozik olyan ügyekben, ame-
lyeknek gyerekek a sértettjei. Azt mondja, 
számára az a legfelkavaróbb, amikor 
ezekben a helyzetekben rendőrként pár-
tatlannak kell maradnia.

– Az egyik ügyben a szülők kamera-
felvételt készítettek arról, hogy hogyan 
gyötrik az 5 éves gyereküket. Arra kény-
szerítették a kisfiút, hogy erején felül csi-
náljon fekvőtámaszokat. Ott voltam, ami-
kor a kollégám az apa elé tárta, hogy sírt 
a gyerek a felvételen. Az a helyzet nagyon 
megviselt, de természetesen a munkám 
része, hogy ekkor is ugyanúgy higgadt 
tudjak maradni, mint bármikor máskor. 
Annak ellenére, hogy ebben az időszak-
ban az én kisfiam is pont annyi idős volt, 
mint a felvételen szereplő gyermek.

P. GÁL JUDIT
Forrás: Zsaru Magazin

Fotó: Fülöp Máté
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DR. BORZSÁK VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS 
ŐSZI PROGRAMJAI

SZEPTEMBERI PROGRAMOK
• szeptember 8. péntek  17:00–19:00 –  15. Játéktárs (Társasjáték-klub) 
• szeptember 9.  szombat  10.00–12.00 – Horgolókör – 2023. 
• szeptember 30.    szombat 8.30–11.45 – 16. Játéktárs (Társasjáték-klub)

OKTÓBERI PROGRAMOK AZ ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK (2023) 
KERETÉBEN 

• október 2. hétfő 17.00 – „Mesemondás élőszóval, avagy a közösségteremtés új for-
mája” - Orlik Ilona meseterapeuta előadása

• október 3. kedd 17.00 – Könyvtári szabadulószoba
• október 4. szerda 16.00 – Élet a fában - A fa művészete kiállításmegnyitó  

– A kiállítást megnyitja: Darázsi Kálmán, Monor Város Polgámestere
• október 5. csütörtök 17.00 – Irodalmi est Szalai László középiskola tanárral, köz-

reműködik Kun Pál 
• október 6. péntek  16.00 – Családi társasjátékozás

EGYÉB OKTÓBERI PROGRAMOK
• október    14. szombat 10.00-12.00 – Horgolókör
• október 28. szombat 8.30-11.45 – 17. Játéktárs (Társasjáték-klub) 

K U T Y Á S  C S A L Á D I  N A P
2 0 2 3 .  S Z E P T E M B E R  1 7 .  1 4 : 0 0

MŰV E LŐD É S I  H Á Z
M O N O R ,  B O C S K A I  U .  1 .

1 4  ó r á t ó l
F o t ó  k i á l l í t á s  ö r ö k b e  f o g a d h a t ó  k u t y á k r ó l

G a z d i j o g s i  -  B a l o g h  Z s o l t  Bűn m e g e lőz é s i  e lőa d ó
L u f i h a j t o g a t á s  

K u t y á s  j á t é k o k  k i c s i k n e k  é s  n a g y o k n a k
 

1 5 : 0 0
L e g y é l  T e  i s  f e l e lős  á l l a t t a r t ó !   -  S á f r á n y  I b o l y a  e lőa d á s a ,

i n t e r a k t í v  v e t í t é s s e l  e g y b e k ö t ö t t  k u t y a s i m o g a t ó .
 

1 6 : 0 0
K u t y á s  b e m u t a t ó  a  M o n o r i  K u t y a s u l i  j ó v o l t á b ó l

1 7 : 0 0
H u r r á !  L e s z  k i s k u t y á m !  A  S z e k é r  s z í n h á z  e lőa d á s a

B e l é p é s i  i n f o r m á c i ó k
K é r j ü k ,  a k i  k u t y á v a l  é r k e z i k ,  f e l t é t l e n ü l  h o z z a  m a g á v a l
 a z  e b  o l t á s i  k ö n y v é t ,  m e l y e t  a  b e j á r a t n á l  e l l e nő r z ü n k !

 A  r e n d e z v é n y r e  k i z á r ó l a g  e g y  é v n é l  n e m  r é g e b b i
 v e s z e t t s é g -  é s  k o m b i n á l t  o l t á s s a l ,  f é r e g h a j t á s s a l  r e n d e l k e ző ,

e g é s z s é g e s ,  j ó l  s z o c i a l i z á l t  á l l a t o k a t  e n g e d ü n k  b e .  
N y a k ö r v  é s  p ó r á z  i s  s z ü k s é g e s .

 
A d o m á n y k é n t  k u t y a e l e d e l t  g yű j t ü n k  a  m o n o r i  m e n h e l y e k  s z á m á r a .

S z á r a z e l e d e l  v a g y  k u t y a k o n z e r v  l e a d h a t ó  a  r e n d e z v é n y  i d e j e  a l a t t  a
h e l y s z í n e n  v a g y  n a g y o b b  t é t e l b e n ,

 a  P e s t  M e g y e i  Á l l a t v é dő r s é g  A l a p í t v á n y  s z é k h e l y é n
 e lőz e t e s  i dőp o n t  e g y e z t e t é s  u t á n .  ( 0 6  3 0  3 2 4  8 3  4 8 )

T á m o g a t ó i n k :  B e k k e r  é s  B e k k e r ,  M e m o F o o d

Ingyenes, családi
rendezvény!

További információ:    www.vigadokft.hu  06-29/413-212    vigado@vigadokft.hu

 HAMAROSAN ELKÉSZÜL  

MEGÚJUL AZ EVANGÉLIKUS 
TEMPLOM TETŐSZERKEZETE

84 évvel a templom 
átadása után felújítják 
a monori evangélikus 
templom tetőszerkeze-
tét. A munkálatok már 
javában zajlanak.

Sánta József, a 
monori evangélikus 
gyülekezet lelkésze 
mesélt a felújításról és 
a munkálatok megkez-
déséig vezető útról. ‒ 
1939 júniusában adták 
át a templomot. A 80 
éves templomszente-
lési évfordulónkra fel-
újítottuk a gyülekezeti 
termet és egy orgo-
nával lettünk gaz-
dagabbak. Gyűjtésből tudtuk finanszí-
rozni ezeket, Monor lakóinak, dolgozóinak, 
cégeinek, szervezeteinek jóvoltából jött 
össze a kellő összeg. Most közel más-
fél-két éve gyűjtünk a tető felújítására, 
jótékonysági koncerteket is szervez-
tünk az ügyünk érdekében. Eljött hoz-
zánk Monorra az Anima Musicae világ-
hírű zenekar öt tagja, majd a Prandium 
Énekegyüttes érkezett Budapestről, nem-
régiben pedig Pintér Anna orgonaművész 
volt itt és szólaltatta meg a templomunk 
orgonáját. Ő jelenleg Stuttgartban él. A 
koncertek által a templomunkat is nyitva 
tudtuk hagyni mások előtt, miközben 
gyűjthettünk a tetőszerkezet megújítá-
sára. A gyűjtés oroszlánrészét az alapít-
ványunk, a Monori Evangélikus Kultú-
ráért Alapítvány vállalta. Idén először 
részt vettünk a Borvidékek Hétvégéjén, 
ahol hotdog (grilldog) és üdítő árusítással 
próbáltunk gyűjteni. Kulturális eseményt 
is szerveztünk: dr. Orosz Gábor Viktor tar-
tott előadást a gasztronómia és a teoló-
gia lehetséges kapcsolódási pontjairól, és 
az Isten-kapcsolatnak erről a különleges 
módjáról.

Még 2019-ben felvetődött, hogy a tető 
felújításra szorulna. Az orgona átadása 
után pár hónappal volt egy nagy beázá-
sunk, amikor felmentünk, láttuk, hogy a 
szerkezettel nagy baj nincs, de a cserepek 
elhasználódtak a 80 év alatt. Főleg, hogy 
azbesztet is tartalmaztak, amit minden-
képpen le kellett cserélni. 2020-ban adtuk 
be a pályázatunkat a Bethlen Gábor Alap-
kezelő templomfelújítási kiírására, melyre 
nagyon sok templom pályázott. A máso-
dik körben mi is kaptunk támogatást. A 
tetőszerkezet felújítása országos pályá-
zat, Monor Város Önkormányzatának 
segítsége, a város lakossága, a gyüleke-
zetünk, az alapítványunk összefogásának 
eredményeként valósult meg.
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IZGALMAS ÉV ÁLL  
KOLOMPÁR IMRE BIRKÓZÓ ELŐTT

Kolompár Imre még csak szeptemberben tölti a tizenötöt, de már kilenc éve sportol, 
és sikert sikerre halmoz. Születése óta Monoron él szüleivel és három testvérével. 

Kötöttfogású birkózóként jelenleg még serdülő korosztályban versenyez, de hamarosan 
felsőbb korosztályba lép. A jövő év számos kihívást tartogat számára, ő mégis igyekszik 

minden területen megfelelni, és továbbra is hozni a kiemelkedő eredményeket. 

Ahogy Imre fogalmaz, az egész bir-
kózó karrierje úgy indult, hogy 
édesapja levitte őt és testvéreit 

az edzésre, mivel „rosszak voltak, állan-
dóan csak bunyóztak” otthon. Ekkor 
Imre még csak öt éves volt. Először nem 
is volt annyira szimpatikus számára a 
birkózás, de hamar megszerette. 

„Ahogy kezdtem fejlődni, kezdtem 
egyre jobb lenni, megtetszett benne 
valami. Az elején nem igazán szerettem 
az erősítést, de nagyon tetszett az edzők 
hozzáállása, később barátokat is szerez-
tem, és magát a birkózást is egyre jobban 
kezdtem kapizsgálni. Körülbelül tízéves 
koromban nyertem az első diákolimpiát, 
akkorra már ez volt az egyik legfonto-
sabb az életemben.”

Imre idén, a jól megérdemelt pihe-
nőideje után, melyet valóban csak pihe-
néssel és regenerálódással töltött, a nyár 
második felében már tapossa az edzőtá-
bort, hiszen sok fontos változás áll előtte.  

„A pihenőidőszakban ugyan még 
nem hiányzik a birkózás, de amikor visz-
szajövünk, és kint erősítünk, már alig 
várom, hogy végre bent legyünk a sző-
nyegen, és birkózzunk. Szeptemberben 
vár rám egy diákolimpia, úgyhogy arra 
nagyon készülünk, jövőre pedig, ha min-
den jól megy és megnyerem a válogatót, 
akkor következik a vb és az Eb, amik jól 
kell, hogy sikerüljenek. Az Európa-baj-
noki bronzéremmel nagyon jó érzés volt 
felállni a dobogóra, végig a családomra 
gondoltam közben, az edzőimre és arra, 
hogy mennyi munka van benne”.

Komáromi Tibor vezetőedző jó érzés-
sel emlékszik vissza rá, mikor az eleven 
Kolompár testvéreket nyolc-kilenc évvel 
ezelőtt megismerte. A fiúk azóta is szor-
galmasan járnak: Tibi a legidősebb, Imre 
a középső és most már a legfiatalabb, 
Felix is megjelent az edzéseken, aki az 
edző szerint szintén nagy tehetség, mint 
két bátyja. 

„Egy év van a két idősebb testvér 
között, így, amikor körülbelül tíz-tizen-
egy évesek lettek, akkor láttam meg raj-
tuk, hogy mindketten kezdik egyre 
komolyabban venni a birkózást, ez pedig 
megmutatkozott a versenyteljesítmé-

nyükön is. Először nem volt egyszerű, 
hiszen ez egy olyan küzdősport, ahol az 
embernek az egész életét alá kell rendel-
nie annak, hogy nap mint nap megküzd-
jön a sikerért, amelyhez semmi mást nem 
tud használni, csakis a saját testét, de 
nekik sikerült.”

A vezetőedző úgy jellemzi Imrét, mint 
egy bátor és akaratos sportoló, aki min-
dig meg tudja lepni az ellenfeleit. Emel-
lett a hozzáállása is példaértékű, kiemel-
kedő teljesítményt mutat a versenyeken, 
amilyen döntést hoz magában, azt meg is 
tudja valósítani a szőnyegen. 

„De elsősorban a kreativitás az, ami 
sebezhetetlenné teszi bizonyos hely-
zetekben, így tud felülkerekedni akár 
dobott helyzetből is, hogy a másik játé-
kos rögtön alárendelt szerepbe kerül, ez 
hatalmas előnye. Mondhatom nyugod-
tan, hogy aki utánpótlás korban serdülő 
Európa-bajnokságon egymást követő 
években érmet tud szerezni, és ő már 
kétszer megtette ezt, az előtt szép jövő 
állhat. Nemcsak a monori közösség, de 
egész Magyarország örülhet a teljesítmé-
nyének.”

A vezetőedző arra is felhívja a figyel-
met, milyen nehéz dolga van egy fiatal 
sikeres sportolónak, hiszen amint egy 
versenyző eredményt ér el, azzal a ver-
senyzővel szemben szinte azonnal meg-
jelennek az elvárások is, mind a sportága, 
mind a település, mind a szakosztálya 
részéről, ahol gyermekként birkózni kez-

dett. A sportolók élete nem egyszerű, 
állandó elvárás a teljesítmény, a küzde-
lem, az eredmény. Imrével szemben is 
növekszenek az elvárások, de Komáromi 
Tibor bízik benne, hogy a fiatalember 
minden területen megállja majd a helyét. 
A következő év legnagyobb kihívása pél-
dául a megfelelő iskola kiválasztása lesz 
a továbbtanuláshoz. 

„Az első nagy kihívás az lesz, hogy 
Imre kiválassza a jövendő iskoláját, ahol 
tovább fog tanulni, emellett pedig integ-
rálódnia kell majd a magyar birkózásba, 
hogy újra elérje a kívánt eredményeket. 
Ami az edzője, a szakosztálya, a szülei, 
testvérei részéről nagyon nagy türel-
met követel majd, a versenyző részé-
ről pedig odaadást, empátiát és aláza-
tot. Olyan technikai világban élünk, ahol 
számtalan területen használják a techni-
kát, akár bizonyos sportágakban is, hogy 
győzelmet érjenek el. A birkózásban az 
ember semmi mást nem tud felhasz-
nálni, mindössze azt a sok edzést, amit 
a testébe fektetett. Reménykedem abban, 
hogy vannak még olyan emberek, akik 
szeretik ezt a sportágat, szeretik a test-
test elleni küzdelmet, ahol kizárólag a 
testüket tudják használni a versenyzők a 
győzelem elérésére. Jövőre Imre előtt áll-
nak a korosztályában megrendezett kon-
tinentális versenyek és a világbajnokság 
is, melyre a válogatottságot nemzetközi 
versenyeken tudja kiharcolni, ezekért 
minden évben meg kell küzdenie.”

Kolompár Imre



2023. szeptember | MONORI STRÁZSA      19

SPORT

NYÁRON SEM VOLT MEGÁLLÁS,  
SZEPTEMBERTŐL ZAKATOLUNK TOVÁBB!

A legtöbb szakosztálynál nyáron is szóltak a sípok és a bíztató szavak. A sportolni 
vágyó gyermekek számos nyári táborban vehettek részt szakosztályaink szervezésében. 

Több száz fiatalt foglalkoztattak egyesületünk szakemberei a vakáció során. 

A labdarúgóink június utolsó 
hetében a városi sporttelepen 
hódolhattak szenvedélyüknek, 

a kosárlabdázók július első két heté-
ben, a Monor Városi Sportcsarnokban, 
a teniszesek pedig a Zamárdiban rende-
zett, egy hetes edzőtáborukban fejleszt-
hették tudásukat. Úszóink a sikeres ob 
előtti hetekben a Monor Városi Uszo-
dában, birkózóink pedig a kiemelkedő 
eredménnyel záródó ifjúsági Eb-t meg-

előzve növelték jelentősen az edzéseik 
számát. A taekwondo szakosztályunk 
tagjai a Ceglédi Strandfürdőben tartot-
ták idei táborukat, karatésaink pedig 
az évtizedes hagyományokkal bíró szil-
vásváradi edzőtáborukban szereztek 
újabb élményeket. 

Ritmikus gimnasztika szakosztá-
lyunk tagjai először Balatonbogláron töl-
töttek egy tartalmas hetet, majd augusz-
tus első két hetében a Monor Városi 

Sportcsarnokban készültek az előttük 
álló versenyszezonra. 

A jókedv és az aktív időtöltés mel-
lett fontos szempont minden nyári fog-
lalkozáson a fejlődés, a sportági tudás 
gyarapítása. Mivel több száz fiatal vett 
részt a fent említett programokon, így 
a 2023/24-es versenyszezont sokan fel-
készülten várják, amelyhez minden új 
és régi versenyzőnknek sok sikert kívá-
nunk! HAJRÁ MONOR!   Monori SE

 HAJRÁ MONOR! 

SZENZÁCIÓS ORSZÁGOS BAJNOKSÁGOK!
  Sikeresen zárultak a nyári korosztályos 

országos bajnokságok a Monori SE úszói 
számára. A négynapos viadalokon a szak-
osztály tagjai közül 23 versenyző vett részt 
a legkisebbektől egészen a serdülő korosz-
tályig bezárólag. 

Az előzetes kijutáshoz kötött verse-
nyek közül az Országos Gyermek Baj-
nokságon (12–14 évesek) messze elvárá-
son felül teljesítettek a fiatalok, hiszen 74 
egyesület közül 9. helyen végzett a Monori 
SE. Ugyanilyen bravúrosan szerepeltek a 
Cápa Országos Bajnokságon (10–11 éve-
sek) is, ahol a 11. pozíciót érték el az érem-
táblán városunk úszói.

A legeredményesebb versenyző 
Mátékovits Anna volt, hiszen négy számá-
ban (100 m mell, 200 m és 400 m vegyes, 
100 m pillangó) Országos Magyar Bajnoki 
címet szerzett. Szintén kimagaslóan tel-
jesített Valkai Örs is, aki két magyar baj-
noki címe (200 m és 400 m vegyes) mellett 
három alkalommal (100 m és 200 m pil-
langó, 200 m hát) ezüstérmet vehetett át. 
Hozzájuk hasonlóan dobogóra állhatott 
még Gál Barna Rudolf, ő korosztályában a 
2. legjobb lett (200 m mell). Döntőben úsz-
hatott még Szarka Tina, Seres Júlia és Balogh 
Bence Zsolt is. A szakosztály valameny-
nyi tagjának jár a gratuláció, hiszen mind-

annyian előreléptek és maradéktalanul 
részesei voltak az idei év eredményeinek. 
HAJRÁ MONOR!  Monori SE

 

Dr. Biró Péter Gábor állatorvos
2220 Monor, Ady Endre út 27.        Tel.: 29/411-717

Nyitvatartás: H–Cs: 9–10 és 17–18, P: 9–10

Védőoltások, belgyógyászati, sebészeti és szülészeti ellátás,  
labor (parazitológiai, bőrgyógyászati, fülészeti, vér, vizelet  

és bélsár laboratóriumi vizsgálata), ultrahang, EKG,  
ultrahangos fogkőeltávolítás, bőr- és szívférgesség szűrése.

A veszettség elleni 
kötelező védőoltást egész 

évben folyamatosan 
végezzük!

Itt A szívférgesség szűrésének Ideje! Monor, Deák F. u. 2.
Ha prémiumkategóriás cognacot 

és whiskyt szeretne, 
akkor nézzen be hozzánk!

Öngyújtók, cigarettatárcák  
gravírozását vállaljuk!

Edzőtábor

Úszás

Rendelés felvétel: 
Vladár Zoltán

Tel.: 06-20/958-4148

KonTéneRes 
siTTsZállíTás

Gépi földmunKa 
a-tól Z-ig. 

Újrahasznosított  
szóródó anyagok.
Környezetvédelmi 

engedéllyel, 
befogadó 

nyilatkozattal.

széleskörű 
gépparkkal,  

mindig a célnak    
megfelelően.

Kedvező árakon.



20 000 Ft megrendelés felett  
a szállítás ingyenes.

www.

diszkont áron házhoz szállítva
+36-20/994-7401

.hu

Monor, 
Kossuth L. u. 71/A

Nyitva:
hétfő–szombat: 9.00–19.00

vasárnap: 10.00–17.00

 06-20-363-0285
 jeansfactorymonor@gmail.com

 Jeans Factory Monor

Legújabb, legtrendibb szezonális  
kollekciók, egyenesen Olaszországból. 

Női és férfiáru minden  
korosztály számára.

ÚJ HELYEN!

4m3

ELADÓ tűzifA

Ömlesztett köbméterben, 
1x1x1 m = 1 m3   

1 m3 akác kb. 5 mázsa,
 1 m3 tölgy, bükk kb. 6 mázsa.

EUTR szám: AA5811522 Tel.: 06-20/343-1067

Akác, töLgy, bükk 
konyhakészen, hasítva 25 vagy 33 cm-es méretre vágva. 

Az árak felől érdeklődjön telefonon!

Rövid határidő, 
igényes 

kivitelezés.

ÉPÍTKEZIK? 
TEREPRENDEZ?

Konténerrendelés,
gépi földmunka,

alapásás, árokásás, 
tereprendezés.

Fü-Gi Trió Kft.
Tel.: 06-30/202-6736


